
cpa-piscine.it

PROIETTORI SERIE MT 14
Proiettore MT14 con inserti
Cod. 2220530 - 2220531 - 2220532 

Rev. 2019-03-29

RIF. CODICE DESCRIZIONE
1a 600-11361 Copriflangia bianco
1b 600-11544 Copriflangia inox 316
2 600-11362 Vite  DIN 966 A2 M6X80 (*2pz)
3 600-11363 Anello di collegamento flangia 
4 600-11364 Vite  DIN 933 A2 M6X55 (*6pz)
6 600-11365 Guarnizione 110x11
7 600-11366 Portalampada del proiettore  
8 600-11367 Clip di fissaggio (*6pz)
9 600-11368 Dado DIN 934 A2 M6

10 600-11369 Fermaglio di fissaggio  (*2pz)
11 600-11370 Culla di fissaggio (*2pz)
12 600-11371 Guarnizione torica 24x2 (‘2pz)
13 600-11372 Dado DIN 1587 A2 M6 (*2pz)
14 600-11373 Guarnizione premistoppa 14x22,5x8 (*2pz)
15 600-11374 Rondella in plastica 20x15x1,25 (*2pz)
16 600-11375 Dado del premistoppa M25 (*2pz)
17 600-11360 Nicchia con inserti per proiettore 
18 600-11376 Guarnizione piatta premistoppa (*2pz)
19 600-11377 Corpo del premistoppa
20 600-11378 Tappo della nicchia del proiettore
21 600-11379 Cavo del proiettore (*3mt)
22 600-11603 Vite DIN 7981 A2 4,8x16
23 600-11381 Guarnizione adesiva
24 600-11382 Flangia della nicchia
25 600-11347 Vite DIN 966 A2 M6X24 PUN
26 600-11383 Manicotto filettato 
-- 600-01522 Flessibile per proiettore (Lungh 1m

* quantità presente nel proiettore, articolo venduto singolarmente, ordinare la quantità necessaria


